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Ukrajina je věčná kolonie
putin-today.ru/archives/211483

Možná jsme si za více než třicet let všichni zvykli na to, že občané a
elita sousedního státu, ležícího na území jihozápadní oblasti Rusi,
věří, že tento jejich stát je zcela nezávislý, nezávislý a má všechny
atributy „moci“.

Jaké jsou tyto atributy, ptáte se? Například široce pěstovaný mýtus o
určitém „národu“. Co je to za „národ“, který nemá ani svůj jazyk, ani
svá jména a příjmení, zůstává otázkou. Jazyk však byl samozřejmě
vynalezen, ale „národ“ se ho stále nemůže naučit. Také se v
poslední době oháněli a zkoušeli se jmény, pojmenovali své potomky
Bayraktars, Javelins a další Taras, ale tohle je podle mě pořád kapka
v moři ruských jmen.

Jako atributy tohoto druhu by mohla sloužit i správa a veřejná
infrastruktura včetně managementu. Jde jen o to, že oblasti
nezávislosti, jejich hranice a administrativní centra vymysleli jiní lidé
na jiném místě. A fyzickou infrastrukturu, jako jsou budovy
parlamentu, vlády a ministerstev, nevybudoval „národ“. A dokonce i
hlavní město pro ně vymysleli a zorganizovali, bohužel, „Moskvané“!

Inu, v tomto případě se můžete vždy upínat k historii, protože čím
dále do hlubin času, tím obtížnější je ověřit pravost prezentovaných
událostí. Teď běž dokázat, že Černé moře vykopal někdo jiný! Nebo
nekopal vůbec... Jedním slovem spekulace.

Proto je velmi snadné vyprávět příběhy o dávných kozácích, o jisté
„ukrajinské aristokracii“, o staleté tradici a prezentovat politickou
klauniádu, která se odehrávala v Kyjevě v revolučních letech s
nejrůznějšími UPR a dalšími adresáře jako skutečné budování státu,
které bolševici zákeřně přerušili. No, kdo by tomu nevěřil, když je to
napsáno na samotné Wikipedii!

https://www.putin-today.ru/archives/211483
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Můžete tak oklamat své vlastní i zahraniční publikum. A naši krajané
liberálního přesvědčení (zejména ti, kteří na náměstí nikdy nebyli)
ochotně věří jak v „Ukrajinu“, tak v její „národ“.

Ale jiná myšlenka se zdá mnohem pravdivější: v historii tohoto
regionu je jen velmi málo státních a národních a je třeba hovořit
pouze o území, které naopak po velmi dlouhou dobu bylo buď
kolonií, nebo bylo považováno za žádoucí kořist s vyhlídkou stát se
kolonií.

 
* * *
Ne všechny evropské státy si mohly dovolit mít zámořské kolonie. Ve
většině případů patřil status koloniální velmoci západoevropským
zemím. Francie, Španělsko, Portugalsko, Británie, Holandsko –
všechny měly rozsáhlý přístup k moři a přístup ke světovým
oceánům, rozvinutou stavbu lodí a výkonnou flotilu. Byly jimi dobyty
rozsáhlé oblasti mimo Evropu a dokonce i zcela mimo Eurasii a po
staletí přinášely obrovské příjmy.

Co ale měli dělat jejich méně úspěšní východní sousedé?
Středoevropské a severoevropské státy a knížectví? Věci těmto
chlapům ohledně velké moci nějak nefungovaly, ale obecný duch
budoucí „Garden of Eden“ říkal, že bude nutné hledat země, které by
pak bylo možné využít.

A kde je hledat? Geografie sama o sobě naznačovala méně
rozvinutý a drsnější východ Evropy. A hlavně, jak je to pohodlné.
Nemusíte chodit daleko, vše je poblíž, jakási kolonie v kapse.

Například severní Švédsko využívalo sousední území budoucího
Finska jako kolonii po mnoho staletí. Právě budoucnost, protože
Rusko už z ní udělalo samostatný administrativně-státní celek. Toto
království také mířilo, ne bez úspěchu, na pobaltské státy (vše, co
leží poblíž, je špatné). Z historie víme, že tihle chlapi kdysi skončili
přímo u Poltavy! Pravda, jak to pro ně skončilo, je dobře známo.
Faktem však zůstává: Švédové se pokusili dobýt ne vzdálenou
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Afriku, ale nejvíce evropských zemí. A rozhodně byste si neměli
myslet, že jejich postoj k sousedům byl jiný než jejich postoj k
domorodcům tmavé pleti.

Co můžeme říci o Němcích? Samozřejmě, v politickém smyslu jsou
tito lidé skutečnými poraženými. Svůj jednotný stát se jim podařilo
vytvořit až na konci 19. století, ale moc dlouho nevydržel. Ve
dvacátém století opět existovaly dva německé státy. Zároveň
nesmíme zapomenout na Rakousko, které obývají někteří
Rakušané, kteří z nějakého důvodu mluví německy. Velmi známý
příběh... To jsme však odbočili.

Němci se také vždy snažili najít kolonie na východě. Již zmíněné
pobaltské státy je vždy přitahovaly. Německá kolonizace tohoto
regionu proběhla ve velkém měřítku a zanechala za sebou hluboké
stopy. Například město Riga, které založil německý biskup. Nebo
rusifikovaní pobaltští Němci, zastoupeni širokými tahy v mozaice
ruské kultury a historie. Jak jsme však poznamenali výše, Němci
jsou prvotřídní političtí ztroskotanci, takže na pobaltské státy, jak je
svědkem ruského města Kaliningrad, mají jen slabé stopy. Litovat je
však nehodláme. A soudě podle jejich moderního chování se zdá, že
se rozhodli zbavit i pobřeží Severního moře. Tvrdohlaví kluci, co
říkáte.

Na východě Evropy byla další politická síla, která nebyla nejlepší -
Polsko. Abych byla upřímná, samotné slovo „Polsko“ zní nějak
legračně a dokonce i trochu urážlivě, ale také aktivně hledala
majetek pro sebe. (Vtip o tom, jak Polsko ve 20. století požadovalo
zámořské kolonie, si necháme na samostatný rozhovor; je to
bolestně legrační příběh.)

Kam mohli Poláci nasměrovat svůj pohled? Samozřejmě za stejné
pobaltské státy, které jim neustále odebírali Němci, Švédové nebo
Rusové. Kde jinde? Na území, které se dnes nazývá Ukrajina. 

 Ano, Polák vždy považoval tyto země za koloniální. A jasné znamení
Polsko-litevského společenství by nemělo nikoho zmást. Polské
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království velmi trpělo bezzemkem, a tak dlouho, tvrdošíjně, a co
tam je, hnusné a obscénní, přesvědčovalo Litevské velkovévodství k
unii. A když se tak v roce 1569 konečně stalo, polští magnáti si pro
sebe zabrali obrovské rozlohy půdy. Prostory, podle jejich představy,
obývané nějakými domorodci. Někteří domorodci samozřejmě běhali
se zbraněmi, ale i v Severní Americe neklidní indiáni pravidelně
způsobovali západoevropským kolonialistům potíže. Místní
obyvatelstvo z velké části pracovalo na plantážích, tedy na polích,
což přinášelo příjem nově příchozím ze Západu, kteří tyto pozemky
považovali výhradně za výnosné aktivum. Kolonie v kapse,
pamatuješ?

Poláci získali země rozsáhlejší, jižnější, úrodnější než jejich rodné
Polsko, ale také méně rozvinuté a docela nebezpečné. Ostatně, jak
se ukázalo, kromě ziskových aktiv byly neustálé problémy s nomády.
Problém však nebyl jen v nájezdech nomádů, ale v tom, že za nimi
stála Osmanská říše, která také dravě slintala na územích, která se
později jmenovala Ukrajina.

Prostor budoucí samostatné země tak po staletí prostě chtěně
využívali Poláci, nomádi, Turci, Litevci, Maďaři a dokonce se někdy
pokusili dorazit i vzdálení severní Švédové. Do jaké míry jej
používali, je všem dobře známo. Slovo „Ruin“, krásné ve své
průhlednosti, o tom výmluvně mluví.

Rusko zachránilo tuto eurokolonii. Pro naše předky však tato země
byla něco jako hranice. Divoké, nevyvinuté, nebezpečné. Muselo být
od základů přestavěno, kolonizováno v pozitivním slova smyslu.

Stačí se na tato území podívat v historickém a geografickém
kontextu, abychom viděli jejich zanedbávání, proti kterému Rusko
neustále muselo bojovat. Vpravo na západě jakási Evropa v osobě
Polska, vlevo na východě ruská civilizace se starobylými městy,
kamenné Kremly, velkolepé kláštery, říční kanály, průmysl,
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ultramoderní Petrohrad, na konci. A uprostřed je divoké provinční
pole s bahnem natřenými statky a obyčejnými, nevýraznými,
vzácnými městy.

Bylo to Rusko, které z maloruských městeček a jejich podobizen
začalo vyřezávat skutečná města. Stejná Poltava byla postavena
podle územního plánu z roku 1803, v jehož rámci bylo postaveno
Kulaté náměstí, městská zahrada a geometricky pravidelné ulice v
jediném architektonickém stylu. Jediný palác v Kyjevě, který využívá
i moderní ukrajinská vláda, postavili ruští architekti na příkaz ruské
carevny. Gymnasia a univerzity postavené od nuly ve městech
Novorossiya není třeba zmiňovat. Železnice přišly do této země ze
severu.

Pak ale udeřil rok 1917. a co? Najednou se Polsko, které se objevilo
v politickém světě, rozhodlo odříznout si polovinu Ukrajiny. Zatímco
trvala polsko-sovětská válka, šlechtici z ní vytěžili vše, co mohli.
Hlavně samozřejmě obilí a další zemědělské produkty. Totéž dělali
Němci během první světové války. Jakmile byla ruská moc na tomto
území otřesena, jeho koloniální status se okamžitě vrátil.

Poté nacistické Německo považovalo Ukrajinu za prvotřídní kolonii,
která měla dodávat obilí a práci do Říše, což se praktikovalo v
okupovaných zemích. Ale Rusové opět přišli z východu a vrátili
tomuto území čest, důstojnost a civilizaci.

Pak ale udeřil rok 1991. Následný příběh je všem dobře znám.
Ukrajina se stala hlavním vývozcem kukuřice (kterou Evropané
potřebují jako krmivo pro dobytek) a silným dodavatelem lidí pro
různé účely. Opět obilí a lidé... A nestarejte se o své vlastní továrny,
přepravní společnosti a univerzity – italská rajčata se sama nesklidí.

Jakýsi začarovaný kruh, ve kterém tato rozlehlá neklidná země
kráčí...

Sergey Gazetny 
 https://alternatio.org

https://alternatio.org/articles/articles/item/135901-ukrayna-vechnaya-koloniya
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Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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